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A projekt célja és szükségessége:
Perecesi  Szolgáltatási  Központ  és  Gondozóház  kétszintes  épületének  komplex 
akadálymentesítése  a  hazai  esélyegyenlőség  integrált  szociális  rendszer  megteremtését 
szolgálja.

Az akadálymentesítés megteremtésével olyan nyugodt környezet alakult ki, amely biztosítja 
az idős emberek számára a korszerű és egészséges feltételeket. Fontosnak tartottuk, hogy az 
intézménybe  látogatóknak  és  a  szolgáltatást  igénybe  vevőknek  egyaránt,  az  állapotuknak 
megfelelő,  biztonságos,  tájékozódást  segítő  környezet  álljon  rendelkezésre,  amely  segíti  a 
közszolgáltatásokhoz  való  egyenlő  esélyű  hozzáférést  valamint  a  társadalmi  életben  való 
aktívabb részvételt.       

Az épületen kívül és belül a fizikai és info-kommunikációs akadálymentesítés valósul meg. 
A  fizikai  akadálymentesítés  keretében  sor  került  akadálymentes  parkoló  kialakítására,  a 
bejárat  előtti  burkolatok  cseréjére,  rámpa  építésére,  korlátok  elhelyezésére,  a  bejárati  és 



néhány belső ajtó cseréjére, tájékoztató tábla világításának kialakítására,  szélfogó és előtér 
kibővítésére.  A  szintkülönbségek  áthidalására  lift  került  beszerelésére.  Az  önálló  élet 
feltételeinek  biztosítása  céljából  megtörtént  a  vizesblokk  átalakítása  a  portára  bekötött 
vészjelzővel és villanykapcsoló lejjebb helyezésével. 

Info-kommunikációs  akadálymentesítés  folyamán  figyelmeztető  burkolatsávokat, 
vezetősávok  épültek  rámpákon,  lépcsőkön,  folyosókon.  A  lépcső  élek  kontrasztos  színt 
kaptak.  Az  előtérbe  tapintható  vaktérkép,  az  épület  többi  részébe  jól  látható  helyre 
szimbólumokkal kiegészített tájékoztató, irányjelző táblák, piktogramok, Braille jelek lettek 
felszerelve, segítve a vakok és gyengénlátók tájékozódását. 
További  info-kommunikációs  elem  az  indukciós  hurok,  melynek  a  társalgóba-étkezőbe 
történő  telepítése  hozzájárult  ahhoz,  hogy  a  halláskárosultak  is  részt  tudjanak  venni  a 
közösségi életben.               
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